



---

DR. FILIP SZ ANDREA JEGYZŐ

---

Iktatószám: I-11-16/2007.

nyilvános ülés

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2007. január 18-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:**

**A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői közszolgálati jogviszonyával összefüggő juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet módosítása**

**3./ sz. napirendi pont**

**Készítette:**

Jegyzői Osztály  
Fodor Aladárné

**Egyeztetve:**

**Bizottsági tárgyalás:**

Jogi Bizottság

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete jogszabályi felhatalmazás alapján a 27/2001/X.25./XI.ÖK számú rendeletben határozta meg a köztisztviselők, ügykezelők és a munkavállalók – továbbiakban dolgozók – részére nyújtott juttatásokat.

A 2007. évre vonatkozó megszorítások és az adójogszabályok szigorítása miatt célszerű a Rendelet III. fejezete 6. és 7. §-ának módosítása.

A juttatások változatlanul hagyása az azokat terhelő adók és járulékok miatt jelentős többletkiadást jelentene a Hivatal számára azzal együtt, hogy a dolgozóknál nem jelentkezne többletbevételként.


Előzőek alapján javasoljuk, hogy a béren kívüli juttatások közül a tervezet szerintieket változatlan formában kapják meg a dolgozók, míg az olyan elemeket, amelyek kifizetése bérként történik, szüntessük meg. Az előbbieket szerint adómentesen adható juttatásokat javasolunk, valamint annak lehetővé tételét, hogy meghatározott elemek közül a dolgozók szabadon választhassanak.

A választási lehetőségen alapuló, ún. „cafeteria” rendszer működtetése egyre jobban elterjed hazánkban is. A „cafeteria” rendszer előnyei többek között:

- rugalmas: a dolgozó saját élethelyzetének, életkörülményeinek és szükségleteinek megfelelően választhat, ezáltal a szociális szempontok is érvényre jutnak;
- adókimélő: elsősorban olyan elemeket tartalmaz, amelyek mind a dolgozó, mind a munkáltató számára adó- és járulékmentesek, vagy kedvezőbb feltételekkel adóznak a készpénzjuttatásnál;
- minden elem összegszerűen szerepel, így a dolgozók pontosan látják, hogy bérükön kívül mennyi juttatást kapnak, azok értéke tudatosul bennük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett módosítás áttanulmányozása, megvitatása után fogadja el a rendelelettervezetet.

**Budapest, 2007. január**

  
**dr. Filipisz Andrea**  
jegyző